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December–január fordulóján 
 
December–január fordulóján sok az ünnep, az öröm és az anyagi megterhelés. Mindehhez az egyetemi-
főiskolai és a legkülönfélébb tanfolyami hallgatók esetén szellemi megterhelés is társul, hiszen ez az idő-
szak egyszersmind a vizsgákra való felkészülés és a vizsgázás időszaka is. Ez utóbbi körülményre és a 
TMT 2001. évi 12. számának tartalmára való tekintettel nem véletlen, hogy éppen most hívom fel a figyel-
met a hazai szakirodalom egyik nem éppen lelkesítő sajátosságára, nevezetesen arra, hogy kevés benne 
az olyan produktum, amely alkalmas volna a szakmai tanulmányokat folytatók segítésére. A publikációk 
nem elhanyagolható hányada vagy annyira „magasztos”, hogy a józan paraszti eszű olvasó „non sum 
dignus” felkiáltással teszi félre, avagy ellenkezőleg: pelyvát csépel telt kalászok helyett. 
 
A szakoktatás számára kívánatos irodalom sem nem olyan, sem nem ilyen, hanem... Mindenekelőtt fontos, 
szűkebb-szélesebb napirendi témát vet fel, azt annak rendje-módja szerint körbe- és keresztül-kasul járja, 
egyértelműen, de a magyar nyelv szabályait betartva fogalmaz, miközben nem mulasztja el a téma hazai 
„röghöz kötését” sem, minthogy mégiscsak magyar könyvtárosoknak van/lesz közük hozzá. Örömömre 
szolgál, hogy a TMT karácsonyi száma ilyen, a felsőfokú szakképzés és továbbképzés segítésére bízvást 
kínálkozó dolgozatokkal szerepel. 
 
Így aki figyelmesen elolvassa Sajó Andrea  Hogyan indítsunk elektronikus folyóiratot? című cikkét, koránt-
sem csak az egész dolog struktúráját ismeri meg, hanem „ágról ágra” haladva akár létre is hozhat egy ilyen 
orgánumot, mégpedig önmagát és orgánumát egyaránt „befészkelve” a még félig-meddig hiányos hazai 
nyilvántartó-tájékoztató rendszerbe. 
 
Lényegében ugyanezt az értékelést érdemli ki Földesi Tamás  A minőségirányítási rendszer új koncepciója 
c. dolgozata is, különösen ha nem feledkezünk meg címéből ki nem következtethető elemeiről sem. Ezek: 
honnan indult a minőségirányítás, milyen elvi-gyakorlati lehetőségei vannak, miért bővült ki rádiusza, mi-
lyenek a vele kapcsolatos régebbi és új ISO-szabványok, megvalósítási lehetőségek. 
 
Végül egy rövid, de színvonalas „helyzetrögzítés”: Karácsony Gyöngyi  ismerteti a debreceni univerzitás 
orvoskari Kenézy Könyvtárában – mondhatni – immár „bejáratott” felhasználóképzést és annak valószínű 
jövőjét. 
 
Egyébiránt: boldog karácsonyt! 
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